
 

 
 
 

 

 

  Incursiune in ISTORIE & TRADITIE  
VALCEA 

02.06.2024 
                                     Târgul de ceramica “COCOSUL DE HUREZ” 

                                    Culele de la Măldăreşti -  Mănăstirea Hurezi  

  
             Plecare din Pitesti, parcarea Muntenia, la ora 08.00. 

             Mănăstirea Hurezi reprezinta cel mai vast ansamblu de arhitectura medievala pastrat in Tara 

Romaneasca. El cuprinde manastirea propriu-zisa, biserica bolnitei, ctitorita de doamna Maria, sotia lui 

Constantin Brancoveanu, ridicata la 1696 si zugravita de Preda Nicolae si Ianache; Schitul Sfintilor 

Apostoli, la circa 50 de metri spre nord, ctitorit de marele staret Ioan Arhimandritul in 1698 si zugravita 

de Iosif si Ioan in 1700, si Schitul Sfantul Stefan, dupa numele fiului cel mare al domnitorului, la 1703 si 

zugravit de Ianache, Istrate si Harinte. Lucrarile incepute in 1690 s-au terminat in 1697. Dintre mesteri 

mentionam pe Manea vataful zidarilor, Istrate lemnarul si Vucasin Caragea, pietrarul, toti pictati pe 

perete, in pridvorul bisericii mari. 

 

             Târgul ceramicii populare românesti “COCOSUL DE HUREZ“ reprezintă un eveniment de 

primă mărime din calendarul anual al culturii naţionale. Târgul găzduieşte în fiecare an, sub umbra 

stejarilor seculari din satul de vacanţă “Stejari”, festivalul culorilor şi compoziţiilor plastice transpuse în 

lutul reînviat de mâinile fermecate ale meşterilor olari. Sosiţi din toate centrele active din ţară olarii 

alcatuiesc, prin alăturarea la Târg a roadelor muncii şi inspiraţiei lor, un tablou complet al fenomenului 

olăritului contemporan. Prezentarea pe scurt a Târgului de ceramică “COCOSUL DE HUREZ” este 

aproape imposibilă, deoarece nu este de ajuns să spunem că este cel mai reprezentativ si nu este suficient 

să spunem ca este cel mai frumos, pentru că el, în timp, a devenit o adevarată “ACADEMIE A 

OLARILOR”. 

              

Culele de la Măldăreşti:  Cula Duca (Măldărescu), ridicată în perioada 1812-1827, se află, 

împreună cu Cula Greceanu și Casa Memorială I.G.Duca, în „Complexul Muzeal Măldărești”, din 

localitatea Măldărești, Vâlcea. Construită de către Gheorghiță Măldărescu, a fost cumpărată în anul 1910 

și amenajată în stil tradițional românesc de către omul politic I.G.Duca. Cula Greceanu este cea mai 

veche culă din România. A fost ridicată la sfârșitul secolului al XVIII-lea (aprox. 1517), pe locul altei 

construcții mai vechi, de jupan Gheorghe Măldărescu și jupânița Ego Eva. Pe la anul 1934, pictorița Olga 

Greceanu, urmașă în linie dreaptă a boierilor întemeietori ai culei, a zugrăvit o superbă frescă, în vechiul 

stil românesc, înfățișându-i pe toți înaintașii. În perioada anilor 1966-1967 au fost executate lucrări de 

conservare și restaurare. După restaurare, culele Greceanu și Duca de la Măldărești au fost folosite și ca 

decoruri pentru turnarea filmelor Neînfricații (serial TV nedifuzat, 1969), Drumul oaselor (1980), Iancu 

Jianu, haiducul (1981) și Trandafirul galben (1982). 

   

Pret: 95 lei  
 grup minim 30 pers 
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   Pentru grup minim 24 - 29 pers, suplimentul este de 25 lei/persoana, aceasta conditie este 

acceptata automat de cei inscrisi la excursie si nu constituie motiv de renuntare.  

     Servicii incluse: 
 transport autocar  

 insotitor de grup din partea agentiei 

 

     Nu sunt incluse:  
 intrarile la obiective turistice si ghizii acestora 

 

NOTA: Pentru primele trei banchete din autocar se taxeaza un supliment 15 lei !!! 

 

NOTA: 

Agentia isi rezerva dreptul de a face modificari in program, fara a afecta structura generala a acestuia. 

Forta majora absolva   firma de orice obligatii. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul se 

recalculeaza, excursia se reprogrameaza sau se anuleaza cu 48 ore inainte de inceperea calatoriei, daca 

aceasta dureaza mai putin de 2 zile. 

 
 
 

 

 


